

Distr.: General 24 September 2018

Chinese

Original: English

大 会

第十届紧急特别会议

安全理事会 第七十三年

议程项目5

以色列在被占领的东耶路撒冷和被占领 巴勒斯坦领土其他地区的非法行动

2018 年 8 月 24 日巴勒斯坦国常驻联合国观察员给秘书长、大会主席和安全理事会主席的同文信

包括东耶路撒冷在内被占领的巴勒斯坦国局势仍然极其动荡,因为占领国以色列继续违反国际法,包括人道主义法和人权法,导致局势各方面持续恶化,包括被占领下的巴勒斯坦人民继续遭受苦难,绝望情绪进一步加深,紧张局势进一步加剧。

上周,占领国以色列继续恶毒杀害参加"回归大游行"的手无寸铁的巴勒斯坦平民,他们抗议自身人权受到蓄意侵犯,要求结束以色列的占领、包围和剥夺,并要求独立、自由、返回其祖先的土地。自抗议活动 3 月 30 日开始以来,遇害的巴勒斯坦人总数已达 164 人,其中包括 23 名儿童。

此外,8月10日,以色列部队致命重伤了三名巴勒斯坦示威者,其中包括22岁的巴勒斯坦志愿医务人员 Abdallah al-Qatati,当时他正在救治受伤的抗议者、55岁的 Ali Said al-Aloul,他也被枪击身亡。Abdallah和"回归大游行"抗议活动开始以来被以色列杀害的另外两名巴勒斯坦医务人员一样,都穿着明显表明其医务人员身份的衣服。

这是以色列占领军针对医疗人员和设备发动一系列攻击这一战争罪行中的最近一宗。3月30日至8月17日,以色列的袭击造成三名医务工作者死亡,几十人受伤,数辆救护车受损。加沙的医疗用品奇缺,医疗设施濒临崩溃,但数十名严重受伤的巴勒斯坦人却被拒发通行证离开加沙地带,前往西岸或国外治疗。因此,世界卫生组织再次呼吁保护在加沙的医务工作者、病人和医疗设施。

8月10日,以色列部队打伤300名平民,其中8人因实弹受伤,使自抗议活动开始以来巴勒斯坦被占领土全境内受伤的巴勒斯坦人总数超过18000人。此外,





在 5 月 14 日,也即"回归大游行"开始以来最血腥的一天受伤的 30 岁的 Wissam Yousif Hijazi 于 8 月 13 日不治身亡。

从以色列政府和军官相继发表的公告和声明中可以清楚地看出,对以色列而言,巴勒斯坦人的生命并不重要。"回归大游行"开始以来和开始之前,以色列官员一直在对和平抗议的巴勒斯坦人发表煽动性言论并煽动暴力,将抗议者视为合法的攻击目标,并威胁使用实弹等方式对付他们。

以色列发表了诸多煽动性和种族主义言论,其中以色列战争部长阿维格多·利伯曼8月13日发表荒谬言论称,3月13日以来在加沙被以色列杀害的每一个巴勒斯坦人都是"激进分子",这呼应了他先前所说的"加沙地带没有无辜者"。

所有这些声明和言论都意味着承认了占领国以色列最高领导层蓄意、有计划和制度化地意图违反国际法。在这种言论和煽动行为增多的情况下,国际社会必须考虑这些事实,并根据国际法,包括国际人道主义法和人权法采取相应行动,而不是再次被以色列的宣传所蛊惑。

在这方面,我们再次指出,巴勒斯坦平民反对以色列压迫的抗议并非新生事物,而是民众的义举。巴勒斯坦人一直抗议他们所面临的难以忍受的条件,不仅是自3月30日以来,而是过去70年来一直在抗议。他们一直在加沙抗议,也在历史上属于巴勒斯坦的所有其他地方以及难民营和散居地抗议。巴勒斯坦人和所有其他人一样,不能忍受以色列占领军几十年的暴力压迫、统治和控制,至少在和平抗议中对此表示反对。巴勒斯坦人挺身而出,抗议他们被迫遭受的难以忍受的条件,这并不奇怪,而是相当正常。

以色列对无辜平民实施占领、封锁并持续采取国家恐怖主义行为,以此对加沙数百万巴勒斯坦人进行暴力侵害和永久征服。除此之外,这位战争部长还宣布,以色列打算对加沙实施进一步的暴力,称"下一轮的问题不是'如果'的问题,而是'何时'的问题",并称"加沙居民是必须为此付出代价的人之一"。

因此,现在迫切需要国际社会迅速采取行动,防止对巴勒斯坦平民的进一步 攻击。我们呼吁国际社会公开谴责以色列最近杀害巴勒斯坦平民及其先前在加沙 蓄意杀害和残害医护人员、记者和手无寸铁的抗议者,确保追究以色列所犯国际 法规定罪行的责任,作为普遍管辖权问题或在国际司法机构起诉下令使用非法致 命武力的以色列官员。

以色列对巴勒斯坦平民的残暴行径,包括上述各种行为,进一步证明必须立即采取紧急措施,保护手无寸铁的巴勒斯坦人。在这方面,我们欢迎 2018 年 8 月 14 日秘书长关于保护巴勒斯坦平民的报告(A/ES-10/794)。目前正在研究该报告并进行广泛磋商,我们正在筹备下一步工作,以确保就秘书长报告所列意见充分采取后续行动。

此外,我们重申,以色列的国内调查极不充分。以色列不愿意真正调查其对 巴勒斯坦人民犯下的罪行,最近的例子是其 8 月 15 日决定结束对 2014 年 8 月 1 日对加沙的野蛮军事攻击的军事调查,在那次攻击中,有 135 名巴勒斯坦人被蓄

2/4 18-15884

意残酷杀害。以色列军队再次撇清自己所犯恶行的责任, 称没有理由怀疑有任何 犯罪行为。

在加沙犯罪活动的这一背景下,占领国以色列在西岸,包括东耶路撒冷继续实施蓄意、系统和严重的侵犯行为,包括继续其殖民定居活动,特别是拆毁巴勒斯坦人的房屋和建筑,没收巴勒斯坦人的土地,强行迁移巴勒斯坦家庭和社区,建造定居点并将其公民迁移到定居点,鼓励和纵容定居者的暴力和恐怖行为,通过隔离道路、设立检查站和非法隔离墙将巴勒斯坦被占领土分割开来,袭击学校并不断袭击巴勒斯坦圣地。就在本周,占领国宣布正在推进计划在被占领的西岸建造 1000 多个新的定居单元。此外,据以色列非政府组织"立刻实现和平"运动说,占领国打算在不久的将来发出招标书,推进建造数百个定居单元,并推进未来计划在非法定居点"Beit El"建造 300 多个单元。

以色列蓄意扼杀巴勒斯坦人民并将巴勒斯坦社区孤立成单独的飞地。此外,占领国还一直阻止巴勒斯坦人与外界的联系,包括接收邮件这种最简单形式的联系。八年来,包括礼物、药品、信函甚至轮椅在内的 10 吨信件和包裹被以色列拦截,阻止送达被占领西岸的巴勒斯坦人,直到 8 月 15 日才获准进入被占领土。很自然,大部分邮件已经受损,无法再投递。

还持续存在任意逮捕和阻碍言论自由和新闻自由的趋势。仅7月份,以色列占领军就逮捕了520名巴勒斯坦人,其中包括69名儿童、9名妇女和5名记者。8月15日,巴勒斯坦电视台记者 Ali Dar Ali 在以军对其家乡 Burham 的一次袭击中被捕,此前他现场直播了两个视频,显示以色列占领军在拉马拉附近的难民营中活动。Dar Ali 是两周内被逮捕的七名巴勒斯坦记者之一,这是以色列在包括东耶路撒冷在内的巴勒斯坦被占领土镇压媒体人员行动的一部分。

以色列有系统地蓄意征服、恐吓、剥夺、压制和孤立无辜巴勒斯坦人的行动 是其全面殖民和族裔清洗运动的组成部分,该运动的目标是在历史上属于巴勒斯 坦的所有地区强行实施其全部"大以色列"计划,彻底击碎巴勒斯坦难民重返故 土的一切希望。

在这方面,我们再次最强烈地谴责以色列议会 2018 年 7 月 19 日通过所谓 "国家法",明确认可对以色列巴勒斯坦公民和耶路撒冷的巴勒斯坦居民实行种 族隔离和族裔歧视。8 月 12 日,数以万计的以色列巴勒斯坦公民在以色列犹太人 的参与下,在特拉维夫发起了一场大规模抗议,呼吁取消这一所谓的法律和以色 列议会颁布的所有其他种族主义立法,这些法律日益明确地揭示出国家反民主的 根本性质。针对这些抗议,以色列总理内塔尼亚胡重申他对种族隔离的承诺,声称"现在比以往任何时候都更加清楚,民族国家的法律也是必要的。"

尽管巴勒斯坦人民继续身受压迫,我们仍然致力于正义和人的尊严,并坚信可通过和平手段和国际合法性结束我们的苦难。我们再次呼吁国际社会,包括安全理事会,鼓励开展这些努力,确保尊重国际法,迫使以色列结束数十年来对巴勒斯坦人民的长期非法占领、围困、压迫和剥夺。

18-15884 **3/4**

我们还呼吁所有国家继续向巴勒斯坦人民提供至关重要的人道主义援助,尤 其是在加沙保健部门濒临崩溃的医疗紧急情况下,并增加对联合国近东巴勒斯坦 难民救济和工程处的支持。

在这封信之前,我们已就构成巴勒斯坦国领土的包括东耶路撒冷在内的巴勒斯坦被占领土上的持续危机发出了645封信。2000年9月29日(A/55/432-S/2000/921)至2018年8月10日(A/ES-10/793-S/2018/766)的各封信函基本记录了2000年9月以来占领国以色列对巴勒斯坦人民犯下的罪行。对于针对巴勒斯坦人民实施的所有这些战争罪行、国家恐怖主义行为和系统侵犯人权行为,必须追究占领国以色列的责任,必须将施害者绳之以法。

请将本函作为大会第十届紧急特别会议议程项目 5 的文件和安全理事会文件分发为荷。

巴勒斯坦国常驻联合国观察员 大使 里亚德·曼**苏尔**(签名)

4/4 18-15884